
  
  
  

    

ΚΚοοσσμμοοπποολλίίττιικκηη  ΚΚυυααννήή  ΑΑκκττήή      
 

ΝΝίίκκααιιαα,,  ΜΜοονναακκόό,,  ΕΕζζ,,  ΒΒιιλλ  ΦΦρρααννςς  ,,  ΚΚάάννννεεςς    

ΑΑννττίίμμππ,,  ΣΣαανν  ΠΠωωλλ  ννττεε  ΒΒααννςς,,    

ΣΣαανν  ΤΤρροοππέέ,,  ΠΠοορρττ  ΓΓκκρριιμμώώ  
 

 

1η μέρα: Αθήνα - Νίκαια , περιήγηση πόλης  
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με AEGEAN AIRLINES για Νίκαια (Nice) την πρωτεύουσα της Κυανής Ακτής 
και ένα από τα πιο φημισμένα θέρετρα του κόσμου. Άφιξη, και περιήγηση στην παλιά πόλη, όπου φιλοξενείται η 
αγορά των λουλουδιών με τα παζάρια της, ο Καθεδρικός ναός, το Μέγαρο της Δικαιοσύνης και η Όπερα. 
Συνεχίζουμε με την διάσημη πλατεία Μασενά και ολοκληρώνουμε τον περίπατό μας στην οδό Ζαν Μεντεσάν, όπου 
βρίσκεται η Νοτρ Νταμ. Ελεύθερος χρόνος για τα ψώνια ή τον καφέ μας . Μεταφορά και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο NICE AZUR RIVIERA 4*  (www.niceazurriviera.com) σε standard δωμάτια ή παρόμοιο . 
Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα: Νίκαια - Σαν Πωλ ντε Βανς - Αντίμπ – Νίκαια  
( Προαιρετική βραδινή επίσκεψη στο Μόντε Κάρλο )  
Πρωινή αναχώρηση για το αριστοκρατικό χωριό Σαν Πωλ ντε Βανς (Saint-Paul-de-Vence). Περιπλανηθείτε στα 
στενά του σοκάκια με τα υπέροχα παλαιοπωλεία, αποδώστε φόρο τιμής στον Μαρκ Σαγκάλ, πιείτε το ρόφημά σας 
στο ιστορικό καφέ «Le Tilleul» και επισκεφθείτε το ίδρυμα Μεγκτ με την πλούσια συλλογή έργων επιφανών 
καλλιτεχνών μοντέρνας τέχνης. Μην παραλείψετε να δείτε τον πίνακα του Τιντορέτο, «Η Αγία Αικατερίνη της 
Αλεξάνδρειας», που φυλάσσεται στην εκκλησία Conversion-de-Saint-Paul του 12ου αιώνα. Ελεύθερος χρόνος για 
καφέ και αναχώρηση  για Αντίμπ, την πάλαι ποτέ Ελληνική αποικία Σοφία Αντίπολις, πασίγνωστη για το ιστορικό 
της κέντρο όπου δεσπόζει το κάστρο της και το μουσείο Πικάσο. Χρόνος ελεύθερος για το μεσημεριανό σας φαγητό 
και για τα αναμνηστικά σας μαγνητάκια. Επιστροφή στη Νίκαια.  
Για το απόγευμα σας προτείνουμε μια προαιρετική επίσκεψη στο Μόντε Κάρλο, προαιρετικά (έξοδα 
ατομικά). 

ΠΠεερριιγγρρααφφήή  ππρροοααιιρρεεττιικκήήςς  εεξξόόρρμμηησσηηςς  
Για το βράδυ σας προτείνουμε προαιρετικά, (έξοδα ατομικά) μια επίσκεψη στο Μόντε Κάρλο. Γνωρίστε μαζί μας το 
πιο διάσημο Καζίνο του κόσμου και δοκιμάστε την τύχη σας στις υπέρλαμπρες αίθουσες, που ολοκληρώθηκαν υπό 
την αρχιτεκτονική επίβλεψη του Καρόλου Γκαρνιέ. Αν πάλι δεν συμπαθείτε τα τυχερά παιχνίδια, απολαύστε το ποτό 
ή το δείπνο σας ακούγοντας ζωντανή μουσική στο μπαρ του Café de Paris. Δοκιμάστε Kir Royal στο «Le Bar 
Americain» στις σάλες του Hotel de Paris, παρέα με τους διάσημους θαμώνες του πριγκιπάτου και χορέψτε στους 
ρυθμούς του Buddha Bar και του Twiga. Επιστροφή μετά τα μεσάνυχτα στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  

(60 € ο ενήλικας και 40 € το παιδί /πληρώνονται απευθείας στον αρχηγό)    
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.niceazurriviera.com/


 
 
 
3η μέρα: Νίκαια - Εζ, Μουσείο αρωμάτων Φραγκονάρ – Μονακό – Βιλ Φρανς - Νίκαια  
Σήμερα το πρωί θα αναχωρήσουμε για το μουσείο-εργαστήριο αρωμάτων Φραγκονάρ (Fragonard) στο Εζ. 
Μυηθείτε στα μυστικά της αρωματοποιίας και εμπιστευθείτε την όσφρησή σας για τις αγορές σας. Συνεχίζουμε για 
το δεύτερο μικρότερο κρατίδιο του πλανήτη, το πριγκιπάτο του Μονακό. Θα ανέβουμε στον "βράχο" και στην παλιά 
πόλη, όπου δεσπόζει το Ωκεανογραφικό μουσείο που εμπλουτίστηκε από τη συλλογή του εξερευνητή των 
θαλασσών Ζακ Ιβ Κουστό. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τον νεο-ρομανικής αρχιτεκτονικής Καθεδρικό ναό του 
Αγίου Νικολάου, όπου βρίσκονται οι τάφοι της μακροβιότερης μοναρχικής δυναστείας όλων των εποχών στον 
κόσμο, της οικογένειας Γκριμάλντι. Σε περίοπτη θέση βρίσκονται τα μνήματα της πριγκίπισσας Γκρέις και του 
συζύγου της πρίγκιπα Ρενιέ Γ'. Η βόλτα μας θα ολοκληρωθεί στο παλάτι - μείγμα διαφόρων ρυθμών αρχιτεκτονικής. 
Τέλος αναχώρηση για την αινιγματική Βιλ Φρανς. Η ελεύθερη από δασμούς πόλη όπως σημαίνει και το όνομα της 
στεγάζεται σε έναν υπέροχο όρμο που αποτελεί το καταφύγιο των διάσημων. Θα περπατήσουμε στην τάφρο του 
κάστρου της και στη σκεπαστή οδό αλλά και στο λιμανάκι όπου βρίσκονται υπέροχα εστιατόρια και καφέ με θέα το 
ξακουστό Καπ Φερράτ . Ελεύθερος χρόνος για φαγητό ή τον καφέ μας και επιστροφή στην Νίκαια . Διανυκτέρευση.  
 
4η μέρα: Νίκαια - Σαν Τροπέ - Πορτ Γκριμώ - Νίκαια  
Πρωινή αναχώρηση για την εκδρομή μας στα μαργαριτάρια της Κυανής Ακτής. Αρχικά θα πάρουμε μια γεύση του 
ρυθμού της ζωής του jet set στο Σαν Τροπέ, καταφύγιο του Φρεντερίκο Μιστράλ, της Μπριζίτ Μπαρντώ και του 
Λουί Ντε Φινές. Κινηθείτε στα πολύβουα σοκάκια της πόλης με τα αριστοκρατικά καφέ και τις πανάκριβες μπουτίκ, 
όπως του Christian Dior, βγάλτε φωτογραφίες στον παλιό πύργο του λιμανιού. Επόμενος μας σταθμός το Πορτ 
Γκριμώ (Port Grimaud), που θεωρείται, όχι άδικα, "η μικρή Βενετία" της Κυανής Ακτής. Είναι ένας πανέμορφος 
οικισμός με 2.500 κτίσματα πάνω στα κανάλια, που ξεκίνησε να αναπτύσσεται το 1962. Βαρκάδες, βόλτες και beach 
bars μας περιμένουν για τον ελεύθερο χρόνο μας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
 
5η μέρα: Νίκαια - Κάννες - Νίκαια   
Πρωινή αναχώρηση για τις κοσμοπολίτικες Κάννες. Το κτίριο του διασημότερου Φεστιβάλ Κινηματογράφου του 
κόσμου, η παραλιακή λεωφόρος Κρουαζέτ με τους φοίνικες και τα πολυτελή ξενοδοχεία, αλλά και τα εντυπωσιακά 
"πλωτά παλάτια" στο λιμάνι των Καννών, σίγουρα θα σας τραβήξουν την προσοχή. Ελεύθερος χρόνος. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
6η μέρα: Νίκαια - Αθήνα  
Πρωινό και ελεύθερος χρόνος έως τη μεταφορά στο αεροδρόμιο της Νίκαιας και επιβίβαση στην πτήση για την 
Αθήνα.  
 

  

ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς    

❖ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί 

κάτι από τα αναγραφόμενα 

❖ Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται με ευθύνη του συνεργαζόμενου τοπικού πράκτορα και η εκτέλεσή 

τους εξαρτάται από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν 

❖ Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι 

ιδιαίτερα άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο. 

❖ Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 15:00 - 17:00 και είναι στη διάθεση των ενοίκων 

έως τις 10:00 - 12:00 της ημέρας αναχώρησης (ανάλογα με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου) 

❖ Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού μας, προϋποθέτει την προσεκτική 

μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον 

ταξιδιώτη/εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας πολιτικής (Άρθρο 11), σύμφωνα με το 

Π.Δ. 7/2018. Παρακαλούμε ενημερωθείτε σχετικά από το Site μας 

❖ Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας 

 

  

  

  

  

  

  

  



  

  

ΑΑΝΝΑΑΧΧΩΩΡΡΗΗΣΣΗΗ::  1100  ΑΑππρριιλλίίοουυ    ~~    66  μμέέρρεεςς        
  

    

                                                       
  

  

  

  

  

ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

❖ Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΝΙΚΑΙΑ - ΑΘΗΝΑ με απ’ ευθείας πτήσεις της AEGEAN AIRLINES  

❖ Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μία χειραποσκευή έως 8 κιλά 

❖ Φόροι αεροδρομίων 

❖ Επίναυλοι καυσίμων 

❖ Πέντε διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο NICE AZUR RIVIERA 4* 

❖ Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά  

❖ Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα  

❖ Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας  

❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης , ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια COVID για ταξιδιώτες έως 75 ετών 

❖ Φ.Π.Α. 

  

ΔΔεενν  ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

❖ Επιβάρυνση από Θεσσαλονίκη: 150 € και από άλλες πόλεις: 220 € με την AEGEAN AIRLINES (ανάλογα με τη 

διαθεσιμότητα) 

❖ Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα  

❖ Είσοδοι σε μουσεία και λοιπά αξιοθέατα  

❖ Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ. 
 

ΠΠττήήσσεειιςς  ΠΠρροογγρράάμμμμααττοοςς  
 
 
 
 
 

A3 ΑΘΗΝΑ ΝΙΚΑΙΑ A3690 12:50 - 14:25 ΝΙΚΑΙΑ ΑΘΗΝΑ Α3691 15:15 - 18:30 
 

Τιμή κατ’ άτομο 

 
       

  

Δίκλινο 1300 

3ο άτομο έως 12 ετών 1200 

Μονόκλινο 1650 


